

ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення,
розташованого на базі готелю «Фортеця»

14 липня 2023 року

м. Умань

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Черкаській області – Синявський Вадим Анатолійович.

Моніторинговий візит проводився у присутності власника готелю «Фортеця» Поліщука Миколи Порфентійовича.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Регіональним координатором взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Черкаській області здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення, розташованого на базі готелю «Фортеця» (далі - МКП).

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування. Форма власності

МКП знаходиться за адресою: вулиця Фортечна,52, м. Умань, Черкаської області.

Перебуває в приватній власності.

Орієнтовно за 1 км від МКП знаходиться місцева лікарня, аптечний пункт, автобусна зупинка, місцевий базар.

Наповненість

МКП розрахований на 600 осіб. На момент візиту в ньому перебували 50 ВПО, з них 10 осіб похилого віку, 8 дітей. Інші працездатного віку.

Вартість проживання

За комунальні послуги проживаючі ВПО в МКП щомісячно сплачують 3200 грн з кожної кімнати на договірних умовах. За проживання кошти не сплачуються.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Постачання холодної води в МКП відбувається централізовано.

Опалення та гаряча вода в МКП забезпечується завдяки власній котельні, якою нагрівається великого об'єму резервуар з водою, звідки потім гаряча вода розподіляється по МКП водяним насосом. Опалення МКП забезпечується централізовано.

Електропостачання централізоване, стабільне. В МКП наявний електрогенератор.

Харчування

В МКП наявна їдальня та харчовий блок.

В їдальні наявні стільці, дивани, кресла, столи.

Завдяки наявності таких умов, проживаючі мають можливість харчуватися як їжею, приготованою в харчовому блоці, так і їжею, приготованою самостійно.

Харчовий блок облаштований сучасними електроплитами, електричною духовою шафою, мийками для посуду, кухонним інвентарем, холодильниками.

Гігієна

В кожній кімнаті МКП в окремому приміщенні знаходиться душова кабіна, санвузол, мийка для рук.

В коридорах знаходиться окремо два санвузли.

В МКП окрема кімната облаштована двома пральними машинами та сушаркою.

Прибирання забезпечує штатна прибиральниця. Житлові кімнати ВПО прибирають самостійно.

Протипожежна безпека

МКП облаштовано шістьма вогнегасниками та гідрантами на кожному поверсі.

Правила пожежної безпеки дотримуються належним чином.

Укриття

МКП має підвальне приміщення, яке розділяється на інших два приміщення. Перше приміщення має загальну площу близько 80 кв. м. В ньому знаходиться кухня з харчовим блоком. Інше приміщення має площу близько 120 кв. м. та облаштоване санвузлом, душовою кабіною, мийкою для рук, місцями для сидіння.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

МКП не облаштовано для маломобільних осіб.

Умови в кімнатах

В кімнатах проживають по 2–3 особи.

Кожна кімната обладнана ліжками, шафою та тумбами, столом та стільцями.

В самих кімнатах наявні санвузол, душова кабіна, мийка для рук..

Дозвілля

Для проживаючих передбачена кімната відпочинку, в якій мається телевізор, диван та крісла.

Послуги

МКП облаштовано інтернетом та кабельним телебаченням.

Освіта

Діти відвідують місцевий садочок та навчаються дистанційно за попереднім місцем проживання.

Працевлаштування

Серед ВПО 2 особи працевлаштовані.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 4 особами.

Під час особистого спілкування з ВПО, інформації про порушення прав не надійшло. Умовами проживання повністю задоволені.

Загальні потреби – відсутні.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Черкаській обласній військовій адміністрації – відсутні.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
в Черкаській області**



Вадим СИНЯВСЬКИЙ